
 

 

４月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

４月１２日（火）２６日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもでくくって出してくださ

い。 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動  ５月２日（月） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声をかけて 

いただきますよう、皆様のご協力をお願いします。  

秋津川公民館報 
館長 赤松 昌典 主事  中野 旭  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和４年2月末現在） 

人口 592人 男性 283人 女性 309人 292世帯 

令和４年 

４月号 

秋津川町内会からお知らせ 

 薄紅色の桜がほころび待ち遠しかった春がようやくやってまいりました。今春、門出を迎えら

れる皆様、おめでとうございます。新しい出会いの季節、今年度は女性区長がデビューします。

男女共同参画が推進されている昨今、大変意義あることと嬉しく思います。 

 町内会長一年目は、多くの方々に支えていただき、手探りしているうちに通り過ぎましたが、

今年度は生活道路も含め町内の皆様がより一層快適に過ごせますよう努力してまいりますので、

引き続きご支援、ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

 

●交通安全協会秋津川支部より緑のジャンバーを２５枚町内会に寄付していただきました。ま

た、２０年間ご尽力いただきました平山定一さんにおかれましては、永年地域の交通安全を見守

りくださりありがとうございました。本年度から、丸山 勝司さんにご担当いただきます。 

●コロナウイルスの影響で、防災訓練が出来ませんでしたが、自然災害はいつ発生するか分かり

ません。日頃から危機意識を持ち、自宅周辺の危険箇所の確認や飲み水等、備蓄しておきましょ

う。 

●ＪＡ秋津川店駐車場前の街灯の支柱が劣化し危険でしたので、県に相談したところ、すぐに撤

去していただきました。４月以降になりますが、新設予定です。しばらくご不便をおかけします

が、よろしくお願いいたします。 

●かねてより要望を続けてまいりました奇絶峡の対岸への新設道路工事が始まりました。ご協力

いただきました地権者の皆様をはじめ、関係者の皆様に厚く御礼申し上げます。 

秋津川町内会長 

令和４年度秋津川婦人会役員について 

 令和４年度秋津川婦人会役員は下記の通り決定いたしました。今年度もよろしくお願いいたし

ます。 

（敬称略） 

竹薮 谷川 下村 中村 

栗山 由紀子（会長） 栗原 好美 丸山 砂子 山本 茂美 

大澤 弘美（会計） 橋本 真弓 橋本 久美子 坂本 聡美 

秋津川地域シンポジウムを開催しました 

 ３月１７日（木）、秋津川公民館で秋津川地域シンポジウム

を開催しました。このシンポジウムは「第２次田辺市生涯学習

推進計画 後期基本計画」と「第２次田辺市地域生涯学習計画

（後期計画）」の計画策定にあたり、地域の方にこれまでの公

民館活動を振り返っていただくとともに、今後、よりよい公民

館活動、地域づくりができるよう皆様のご意見を募るために田

辺市内の各公民館で開催しました。 

 当日は、和歌山大学の西川先生のミニ講演を聞き、グループ

ワークを行いました。グループワークでは活発な議論をしてい

ただき、地域の自慢や課題についてたくさんの意見を出してい

ただきました。今回出していただいた意見は、今後の公民館活

動や地域活動にも活かしていきたいと思います。 

 秋津川地域シンポジウムに参加していただいた皆様、ありが

とうございました。 

奇絶峡の清掃を行いました 

 ２月２７日（日）、奇絶峡保勝会が中心となり、奇絶峡の清

掃を行いました。この清掃作業は、毎年２月末に、秋津川・上

秋津・秋津の３地区が協力して行っています。 

 当日は寒い中、県道２９号線を秋津川から奇絶峡に向かって

歩きながらゴミを拾いました。 

 清掃作業に参加していただいた皆様、お疲れ様でした。 



 

 

田辺市廃棄物処理課からのお知らせ 

各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します 

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用する

ことができます。 

〇交 付 要 件 ：市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で処理機器を購入し（通信販 

                売やネット販売は対象外、購入後５年を経過しての買換えは可能）、市内に設 

        置すること。 

〇補助対象機器：密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機  

〇補 助 金 額 ：本体価格（購入価格から消費税及び配達料等を除く額）の２分の１以内で上限 

        は２万円（１００円未満は切捨て） 

〇補助対象個数：１世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器にあっては２基 

               （ただし、予算の範囲内で先着順）  

〇申    請：処理機器を購入する前に指定の申請書に必要事項をご記入の上、令和５年３月 

        中頃までに、郵送又は直接提出してください。申請書は、玄関案内係（本庁舎 

        ２階）、健康増進課（市民総合センター２階）、各行政局、各連絡所（万呂、 

        ひがし、三栖コミュニティセンターを含む。）、廃棄物処理課（市ごみ処理 

        場）、水道事業所で配布しているほか、ホームページからも取得できます。 

〇問 合 せ ：廃棄物処理課廃棄物対策係 

        〒６４６-００５３ 元町２２９１-６ ☎０７３９-２４-６２１８ 

        http://www.city.tanabe.lg.jp/seisou/recycle/namagomi.html 

秋津川保育所・小学校・中学校新入生のお知らせ 

 ご入学おめでとうございます 

 ４月８日（金）に小・中学校で入学式が行われる予定です。 

 新入生は期待と不安を胸に新しい学校生活をスタートさせます。地域の皆様、本年度も温かい

気持ちで子どもたちを見守っていただきますようお願いいたします。 

 秋津川保育所 男子１名 女子１名 

 秋津川小学校 男子１名 女子３名 

 秋津川中学校 男子１名 

移動図書館 やまびこ号 

４月２７日（水） 午前10時30分～11時   場所：秋津川小学校 

※天候や新型コロナウイルスの影響により、巡回を中止する場合があります。 

ホームページが 

田辺市公民館 

利用しやすくなりました！ 

「貸館予約のルールは？」

「こんなことで使える？」

「公民館でして良いこと・

悪いことは？」等、よくあ

る質問をまとめています！ 

公民館のことを、皆さんに

もっと知ってもらうために

活動中のＰＲキャラクター

を紹介しています！ 

『公民館とは』『地区公民

館の利用』『公民館教室・

サークル』などの項目が分

かりやすくなり、ご利用い

ただきやすくなりました！ 

是非ご覧ください！ 

右のＱＲコードをスマホなどで読み取るか、 

下記のＵＲＬを入力してアクセスしてください。 

https://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/ 

田辺市 公民館 検索 

■問合せ：生涯学習課 公民館係 ＴＥＬ：２６－４９２５ 

田辺市ホームページの公民館係のページが少し利用しやすくなりました！ 

公民館の利用方法や地区公民館について掲載しています。是非ご利用ください！ 
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